[lencrtBud c
paLuMoHaNnbHbIMU YNCITAMW
(UuHMepakmueHbIU mecm)

Yyutenb matemMaTuku
bagtok Onbra fpocnaBHa,
MKOY «MockaneHcKkuu nuuen»




CKOnbKoO uenbixX Yy1cen
pacnonoXeHo Ha KoopaoUHaTHOWU
NpPsAMON Mexay Ymcnamm—-6um5?
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Hact4a Bbiwe Katn Ha 3 cm, KaTs
Bbille AHU Ha 2 cM, a AHSI HUXe
Onbrun Ha 4 cm. Kakast us gpeBouvek
RKIIIIe BCeX?
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Hanaunte 3HavyeHue BblipaKeHUs
43-(0,43+c)npuc=-2,3




PewunTte ypaBHeHUeE :
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5<c<1l
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C TakKux, 4yto-13
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MpeacraBbTe B BUAE AeCATUMHOMU
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aApobu : "




BuinonHute npencrBuA :
3,4-1,2+4,6-(-2,2)




BbinonHute pencrema :




Hanpaute 3HaueHue BbipaXKeHUA
-a*+12,8npna=-3,1




